

Автор: Administrator

25.07.2013 08:46 -

12 июля 2013 года на планерке у начальника ГКУСЗ «Центр социальной работы Олонецкого района» Галины Викторовны Ковалевич заслушивался отчет заведующей отделением социально поддержки семей, имеющих детей Кипрушовой С.А. за 1 полугодие 2013 года.

Основными направлениями деятельности отделения являются:

1. Выплата государственных пособий гражданам, имеющим детей;
2. Реализация ведомственной целевой программы «Адресная социальная помощь»;
3. Организация оздоровительного отдыха детей;
4. Предоставление неработающим пенсионерам социальной помощи из средств ПФ РФ;
5. Предоставление субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.

Выплата государственных пособий гражданам, имеющим детей:

Ежемесячного пособие на ребенка в соответствии с Законом № 927 –ЗРК. На 01.07.2013 г. данный вид пособия получают 1042 получателя на 1 698 детей (в 2012г. – 1 670). Наблюдается незначительное увеличение количества обращений за

Автор: Administrator
25.07.2013 08:46 -

ежемесячным пособием на ребенка, что связано с низким уровнем заработной платы, ростом безработицы и ликвидацией предприятий.

Дополнительно к этой выплате в рамках республиканской целевой программы «АСП» на 2013 год дети, на которых оформлены ежемесячные пособия, попадают в списки на бесплатное молочное питание (дети до 3-х лет, не посещающие детский сад) и на бесплатное питание в школе. На июнь 2013г. по спискам передано в Отдел образования 1 033 ребенка (в 2012 г. – 992 ребенка), имеющих право на бесплатное питание в школе, в Центральную районную больницу 359 детей (в 2012 году – 350 детей), имеющих право на бесплатное молочное питание.

По состоянию на 01 июля 2013 года в Центре на учете состоят **198 многодетных семей**, практически все многодетные семьи являются получателями ежемесячных детских пособий.

За выплатой **единовременного пособия при рождении ребенка по ФЗ** (безработные граждане) обратились

35 граждан

(за аналогичный период 2012 года обратились 34 граждан).

Ежемесячное пособие по уходу до 1,5 лет по ФЗ

(безработные) на 01.07.2013г. получают 243 граждан (в 2012 г. – 229).

За выплатой **единовременного пособия при рождении по ЗРК** обратились **115 граждан**

(за аналогичный период 2012 года обратились 121 граждан). Наблюдается уменьшение количества обращений за единовременным пособием при рождении ребенка, что обусловлено некоторым спадом рождаемости, в 2012 году родилось

262 ребенка

(в 2011г. - 287 детей, в 2010г. – 300). На фоне снижения рождаемости увеличилось количество безработных граждан, обратившихся за назначением пособия при рождении по ФЗ и по уходу за ребенком до 1.5 лет, что свидетельствует об увеличении уровня количества безработных женщин.

С 01 января 2012 года Правительством Республики Карелия предусмотрена **выплата регионального материнского капитала**

на 3-го ребенка, родившегося после 01 января 2012 года на улучшение жилищных условий в размере 100 000,00 руб. В 1 полугодие за данной выплатой обратились 5 многодетных семей, в 2012 году обращений за выплатой регионального материнского капитала не было.

Автор: Administrator
25.07.2013 08:46 -

За выплатой единовременного пособия при всех формах устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в семью гражданина, за аналогичный период 2012 года – 9 граждан обратились 3

В рамках реализации республиканской целевой программы «Адресная социальная помощь» на 2013 год в целях поддержания уровня жизни семей с детьми, остро нуждающихся в адресной социальной помощи на основании приказа Министерства здравоохранения и социального развития Республики Карелия от 29 ноября 2012 года № 2787 за 1 полугодие 2013 года:

Единовременная материальная помощь была оказана 138 гражданам на сумму 229 900 рублей, средний размер помощи 1 666 руб. (за аналогичный период 2012 года помощь была оказана 103 гражданам, средний размер оказываемой помощи был равен 1 144 руб.). Средства выделенные для оказания данного вида помощи израсходованы полностью. Основной категорией получателей данного вида социальной помощи являются малообеспеченные семьи с детьми, в связи с этим основной потребностью остается приобретение одежды и обуви детям.

7 многодетным семьям была оказана **материальная помощь на основе социального контракта** на общую сумму 250 000,00 руб., средний размер оказанной помощи равен 35 714,29 руб. Данная помощь могла быть использована на развитие личного подсобного хозяйства, организацию предпринимательской деятельности, переобучение. В основном средства семьями были использованы на развитие личного подсобного хозяйства: постройка хлева, приобретение мотоблоков, приобретение теплиц. Средства, выделенные для оказания данного вида помощи на 2013 год, израсходованы полностью, Центр надеется на дополнительное финансирование по данному пункту. В 2012 году по данному пункту помощь была оказана 8 многодетным семьям на сумму 100 000 руб., средний размер оказанной помощи был равен 12 500 руб.

24 студента, пользующихся ежедневно пригородным транспортом, обратились за

Автор: Administrator
25.07.2013 08:46 -

помощью на основе социального контракта на проезд к месту учебы (в 2012 году – 18).

За выплатой социального пособия обратились 6 беременных безработных (составивших на учете в Центре Занятости), что в 2 раза меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Учитывая то, что безработных женщин обратившихся за пособие по уходу за ребенком становится с каждым годом больше, можно предположить, что размер пособия по безработице, выплачиваемого Центром Занятости, очень мало.

За выплатой социального пособия на детей, родители которых являются пенсионерами, или инвалидами обратились 8 граждан (в 2012 г – 6).

С января 2013 года на отделение возложена новая функция – **выплата социального пособия на третьего (и последующего) детей до 3-х лет**, родившихся с 01.01.2013 года. За данным видом социального пособия в первом полугодии обратились 9 человек.

В период школьных каникул было организовано питание в социальных столовых для детей из малообеспеченных семей и семей социального риска. Всего на данный вид помощи в 2013 году выделено 135 300 руб.

В весенние каникулы на базе Коткозерской школы и МБУ КЦСОН г. Олонца горячее питание получили 51 ребенок на сумму 20 400 руб.

В летние каникулы на базе 6 школ района и МБУ КЦСОН г. Олонца горячее питание получили 104 ребенка на сумму 84 960 руб. Всего 155 детей на сумму 105 360 руб.

Уменьшение количества детей, получивших питание в 2013 году объясняется увеличением дней питания – 10 дней в период летних каникул.

Организация оздоровительного отдыха детей. За 1 полугодие 2013 года выехало в

Автор: Administrator
25.07.2013 08:46 -

санаторно - оздоровительные лагеря

76 детей из них: 56 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации связанный с малообеспеченностью (путевки предоставлялись бесплатно), 20 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации не связанный с малообеспеченностью (путевок предоставлялись с частичной оплатой). Из 76 путевок: 20 путевок были в Республику Карелия, 52 путевки в южном направлении, 4 путевки в страны СНГ.

За 1 полугодие 2012 года выехало 71 ребенок из них: 36 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации связанный с малообеспеченностью (путевки предоставлялись бесплатно), 35 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации не связанный с малообеспеченностью (путевок предоставлялись с частичной оплатой). Из 71 путевки: 8 путевок были в Ленинградскую область, 42 путевки в южном направлении, 21 путевка в страны СНГ.

Предоставление субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.

Наблюдается увеличение количества получателей субсидий, это связано с повышением тарифов на жилищно коммунальные услуги, увеличение регионального стандарта стоимости жилищно – коммунальных услуг. На 01.07.2013г. субсидию получают 907 граждан, средний размер субсидии составляет 2 230,73 руб. (в 2012 году на 01.07.2012г. количество получателей составляло 813 граждан, средний размер субсидии – 2036,38 руб.). Основное количество получателей это пенсионеры, которым в настоящее время можно документально подтвердить свои доходы.